



《省会名医堂》刊登联系电话:15837178751

郑州市管城中医院

该院是一所非营利性二级综合医院,位于郑东新区商都路(原郑汴路)七里河桥西,省、市、区医保定点医院和新农合定点医院。床位318张,职工300余名,其中高级职称30余人,中级职称90余人,拥有螺旋CT等大型医疗设备50余台。设有内、外、妇、儿、眼、耳鼻喉、周围血管病、骨伤、乳腺病等20余个专病专科。目前,医院已发展成为集医疗、科研教学、康复保健、养老服务于一体的综合性中医院,被省、市、区政府评为“双文明”先进单位。



院长 李显成
主任医师,享受国务院政府特殊津贴,是为“我国医疗卫生事业作出突出贡献”的乳腺病专家。全国五一劳动奖章获得者,兼中国中医药学会常务委员,郑州市抗癌协会副会长等职。在省级以上医学刊物发表学术论文28篇,专著5部,其中《中西医结合治疗乳腺癌》一书被评为优秀作品,3项科研成果分别获省、市科技进步奖,主持研制的“乳癖愈系列药物阻断乳腺增生癌变”课题,被省科委列为“九五”科技攻关项目,该系列药物中3项已获国家专利。
咨询电话:0371-65670933
主治:各类乳房疾病

特色医院

郑州中原创伤手外科医院 中泰脑科医院

该院特聘著名臂丛神经诊治专家、上海华山医院陈德松教授每月16日来院坐诊,已治疗产瘫、臂丛神经损伤千余例,效果良好。特聘全国著名脑瘫、面肌痉挛专家北京清华大学二附院王世杰、陈国强教授每月5~8日来院坐诊,王世杰教授采用国际先进的周围神经缩窄术治疗痉挛性脑瘫,使肢体功能得以康复。陈国强教授采用微血管减压术彻底治愈面肌痉

郑州市中医院



何恒 泌尿外科专家,副主任医师。毕业于河南医科大学,泌尿外科医学硕士,擅长泌尿外科疾病的诊治,熟练掌握膀胱尿道镜、输尿管镜、气化电切镜等专业技术。
坐诊时间:周一、三、五上午



贾惠琳 急诊科专家,副主任医师,医保办副主任。河南中医学院毕业后从事内科临床工作20年,擅长治疗各种内科危急重症,尤其是对心脑血管疾病的抢救治疗,对冠心病、心肌梗塞、脑梗塞、高血压等老年常见病,经验丰富。
坐诊时间:周一至周五全天、周六上午

郑州市第二人民医院



陈鹏 眼科主任、主任医师,郑州市眼科专业委员会主任委员,河南省眼科学会委员,国际白内障医师学会委员,郑州市跨世纪学术技术带头人。擅长白内障、角膜病的治疗,他精于显微眼科手术,已完成白内障手术万余例,创下一年近3000例白内障复明手术,复明率高,无论手术例数还是手术质量,均居郑州市医院之首。先后被评为郑州市卫生系统“十大诚信标兵”、“科技创新先进个人”、“行风建设先进个人”、“五一劳动奖章”等荣誉称号。去年被评为“郑州市人民健康好卫士”。

坐诊时间:周一、周三上午
专家热线:13838181123、68993157



熊凤枝 小儿眼科主任医师,市级专业技术拔尖人才,河南省优秀青年专家。主要擅长各种小儿眼病及青少年近视、弱视、斜视,成人各类斜视、眼底病、白内障、青光眼等眼病的治疗。
先后在本专业国家级杂志上发表《巩膜扣带术失败原因分析及再手术方式的选择》等论文十余篇,获河南省科技进步三等奖一项,市级科技进步二等奖两项,2003年7月获“河南省第七届青年科技奖”。

坐诊时间:周一至周六上午
热线电话:15981897378

郑州市大肠肛门病医院



宋太平 主任医师,全国肛肠学科专家、郑州市名中医,被人事部、卫生部、国家中医药管理局批准为宋光瑞院长的学术继承人。全国肛肠专科名专家,郑州市名中医,中华中医药学会肛肠专业委员会常务理事等职务。获省市五一劳动奖章、河南省劳动模范等荣誉称号。擅长内痔、外痔、混合痔、结直肠炎、便秘等肛肠疾病。
咨询电话:66357772



魏淑娥 主任医师,肛肠专业首席专家。河南省中医(中西医结合)肛肠专业委员会委员,中华中医药学会肛肠学会理事,曾获省、市级科技成果奖多项,多次被授予省、市卫生先进工作者,郑州市跨世纪人才。
主治痔疮、肛周脓肿、直肠脱垂、溃疡性结肠炎、顽固性便秘等肛肠疾病。
咨询电话:66357773

中原名医名科推荐

本栏目刊登热线:13017671803

郑州市第三人民医院
河南省第一慈善医院
就医热线0371-66963333
地址:郑州市菜市街1号(银基商贸城东边150米)



郑州市第三人民医院
百年名院

检验科简介

郑州市第三人民医院检验科建立于解放初期,经过几十年的风风雨雨,如今发展成集医疗、教学、科研为一体的现代化医学模式的检验科。

检验科包括临床生化实验室,微生物实验室,血栓与止血实验室,常规实验室,免疫实验室,艾滋病筛查实验室,血液细胞学等实验室。同时拥有日立-7180、7020全自动生化分析仪,希森美康CA-510及库尔特-200等全自动血凝仪, SF-1800、HL-500、迈瑞-3500等多台五分类血球仪。美国亚培248干式血气分析仪,全自动洗板机及酶标仪,全自动尿液分析仪。

检验科在人员配备上有很强的实力,现有专业技术人员30名,其中高级技术职称人员2名,中级技术职称人员10名,本科以上学历程度20名。由于检验医学是一门进展很快的学科,检验科不断引进和培养青年骨干人才,不断提高职业人员专业素质水平,使检验科在医疗、教学、科研方面取得了长足深入的发展,专业技术水平不断提高。

为了给广大患者提供一个方便,快捷,经济的就医环境,检验科将百项检验项目按不同的功能进行了科学的优化组合,避免了患者重复化验和在经济时间上的浪费,努力开展新技术,新项目,根据临床需要进行组合。开展的检验项目较齐全,对心血管,肝胆疾病,泌尿系疾病,内分泌疾病,血液病及肿瘤等开展多种检验项目,为临床诊断治疗和预后判断提供有力的保障。

检验科大力倡导科研工作,创造了一定的经济效益和社会效益,同时,为检验专业教学使用规范化教材作出了巨大贡献。



孙延河 检验科主任,从事检验工作40年。几十年的临床检验工作使他在生化、血液、免疫学等方面有丰富的经验;独著论文十余篇。他的学识水平也得到了河南省检验界的肯定,被选为中华医学会河南省检验学会委员兼实验室管理学组组长、河南省微生物暨免疫学会委员、河南省输血协会理事、河南省生物化学及分子生物学学会常务委员兼电解质及血气学组组长(这是唯一一个由地市级医院担任组长的职位)、郑州市检验学会副主任委员、郑州市医学会会诊中心检验专业首席专家、郑州市卫生局医疗质量监督(大会诊)委员会检验和影像专业副组长。有丰富的管理经验和专业技术能力。多次被选为省卫生厅、市卫生局专家组参加医院管理年检查。

郑州惠安手外科医院

该院自2005年5月份创建以来,建立了郑州市首家以治疗手足疾病为主的专业团队,四肢畸形矫正、手部功能重建是该院的特色。
电话:0371-66777855或114转惠安手外科医院
地址:郑州市经济开发区(航海东路与经开第三大街交叉口)

新世纪女子医院专家提醒: 药物终止妊娠需谨慎

药物终止妊娠是指在怀孕早期不需手术采取服药的方法达到终止妊娠的。“因为惧怕终止妊娠手术过程中的痛苦或是不想被熟人知道,节省费用等多方面的原因,让不少女性尤其是一些未婚先孕的女性,发现自己怀孕后便私自进行药物终止妊娠,有的一年内做二三次,无形中损害了健康。”郑州新世纪女子医院妇科专家付冬菊副主任医师提醒女性,药物终止妊娠表面上看痛苦少,但使用不当苦恼更多,因“药流”带来的一些并发症、后遗症往往会影响到女性的健康,甚至导致不孕,后果不堪设想。

药物终止妊娠的4大误区

“药流就像感冒一样,吃几片药在家躺一躺就好了。”
新世纪女子医院付冬菊说:药流绝对不像感冒一样,吃药前应该经过正规的尿检和B超检查,确定符合药流的条件才能进行,服药期间应在家休息,服药第四天一定要住院观察,一周后还要复查尿检和B超。
“就算不在家吃药,随便找个小诊所也行。”
新世纪女子医院付冬菊说:这种观点是错

误的,即使药流也应到正规医院,这些医院的医生有经验,能够判断出妊娠组织是否已排出,还可帮助解决终止妊娠过程中出现的各种问题,比如是否需要清宫。

“药流没什么痛苦,就像拉肚子一样,痛一下就没事了。”

新世纪女子医院付冬菊说:其实并非人们想象的那么轻松,除了最常见的腹痛,有一半人会出现恶心、呕吐,还有少数人出现头晕、乏力、畏寒、发热、手脚发麻等。

“药流一定比人流好,绝对是首选。”

新世纪女子医院付冬菊说:药物终止妊娠只有在停经49天内,年龄在18~35岁,没有慢性病史或过敏性哮喘病史,不是带环怀孕者。经B超和尿液妊娠实验确诊为阳性的,而且近3个月内没有接受过糖皮质激素治疗的孕妇才可做药物流产。

同时,专家提醒说,药流有一定的风险,如果胎囊在子宫的宫角部或在接近子宫颈的部位不能接受药物流产,容易发生大出血危及生命,所以要针对具体情况选择是否选择药物终止妊娠。

微管保宫无痛人流 女性的最佳选择

新世纪女子医院微管保宫全程无痛人流,采用的微管直径仅3毫米,无需扩宫即可进入宫腔,避免了以往手术采用金属管不得不扩宫而对宫颈造成的伤害,进入宫腔的微管在可视情况下可直接查找到孕囊位置,一步到位吸除孕囊,数分钟完成手术。

“该技术对多次刮宫或短时间内两次以上终止妊娠的女性,能够发挥特别的呵护作用。”专家还说,该技术可将终止早早孕的时间提前十几天,能做到当天发现意外怀孕,当天终止妊娠,有效避免宫颈粘连、子宫内膜异位症、输卵管阻塞等极易引发不孕症的损伤,保障了未生

育女性的“产”权。

贴心私密问诊 心理抚慰治疗

郑州新世纪女子医院采取的是“一人一医一诊室”式的私密问诊方式,以及个性化档案的管理,更贴心地保护了患者的隐私。术后专业的心理指导,完全避免“人流综合征”的发生,在新世纪女子医院终止妊娠手术是由富有经验的妇科专家亲自实施。此外,凡在该院接受德国保宫全程无痛人流的患者,还将免费享受“术后488元大赠送”,术后免费赠送营养品,术后半年内每月免费复查B超一次,术后爱心专车市内免费送回家。

亚飞

专家推荐



付冬菊 妇科专家 副主任医师

从事妇科工作30余年,对女性生殖医学领域颇有研究,擅长德国微管保宫全程无痛人流术。对宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎等各类妇科炎症有独到的疗法,尤其擅长利用中医妇科与先进物理疗法相结合,治疗各类妇科疾病,取得了良好的效果。

网址:www.zxzs.net